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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2021

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: No dia 21 de outubro de 2021, com participação remota

via videoconferência, das 14:00 às 16:00 horas, sendo a reunião considerada como realizada na

sede da Companhia para todos os fins.

2. CONVOCAÇÃO: Dispensada a convocação nos termos do artigo 12, parágrafo 9° do

estatuto social da Companhia, em vista da presença da totalidade dos membros do Conselho de

Administração.

3. PRESENÇA: (todos à distância via videoconferência) Presidente – Luiz Alexandre

Garcia; Vice-Presidente – Eliane Garcia Melgaço; Membros Efetivos do Conselho de

Administração – Luiz Alberto Garcia, Divino Sebastião de Souza, Luiz Eduardo Falco Pires

Correa e Thilo Helmut Georg Mannhardt.

4. CONVIDADOS (NÃO VOTANTES):

Eduardo Samara e Victor Capovila – Observadores GIC;

Fernanda Santos e Gustavo Matsumoto– Observadores Algar S/A;

Jean Carlos Borges, Luís Antônio Andrade Lima, Osvaldo César Carrijo, Renato Paschoareli,

Tulio Abi-Saber, Augusto Salomon e Márcio de Jesus – Diretores da Companhia;

Luiz Guilherme Gaudio Bocoli – Executivo da Companhia.

5. MESA: Presidente, Luiz Alexandre Garcia; Secretária “ad hoc” Lívia Vieira Testa.

6. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre a proposta de autorização à prática, pelos Diretores

da Companhia, ou procurador(es) nomeado(s), de todos os atos necessários ou convenientes à

participação da Companhia na Licitação nº 1/2021-SOR/SPR/CD-ANATEL, cujo objeto é a

expedição de autorização para uso de radiofrequências.
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7. DELIBERAÇÕES: Dando início aos trabalhos, o Presidente informou que a presente ata

será lavrada na forma de sumário, o que foi autorizado pelos conselheiros presentes. Ato

contínuo, os membros do Conselho de Administração aprovaram por unanimidade a participação

da Companhia na Licitação nº 1/2021-SOR/SPR/CD-ANATEL realizada pela Agência Nacional

de Telecomunicações - Anatel, cujo objeto é a expedição de autorização para uso de

radiofrequências nas faixas de 700 MHz, 2.3 GHz, 3.5 GHz e 26 GHz (“Leilão”), autorizando os

Diretores e/ou procurador(es) nomeado(s), inclusive isoladamente, praticarem todos os atos

necessários e/ou convenientes à participação da Companhia no Leilão, incluindo, dentre outros

atos, a assinatura e apresentação de proposta(s) econômica(s), financeira(s) e/ou eventuais lances

escritos e/ou verbais, bem como a assinatura dos demais documentos necessários à participação

da Companhia no Leilão, incluindo mas não se limitando à assinatura dos instrumentos

relacionados ao Leilão, contrato e/ou termo de autorização para exploração das respectivas

radiofrequências, declarações, contratos diversos, termos, requerimentos e todos os demais

documentos, instrumentos e/ou realizar a prática de todos e/ou quaisquer atos relativos ao

cumprimento e/ou relacionados ao referido Leilão, incluindo a celebração de contratos com

prestadores de serviços, contrato de contragarantia e demais instrumentos relacionados e/ou

decorrentes da participação da Companhia no Leilão.

8. ENCERRAMENTO: Em seguida o Presidente deu por encerrada a reunião, ocasião em

que determinou a lavratura da presente ata que, depois de lida e achada conforme, foi assinada

digitalmente para fins de arquivo no livro de registro de atas pela secretária “ad hoc” Lívia

Vieira Testa, pela Dra. Sthefany Silva Monjardim da Fonseca, OAB/MG 164.455, na qualidade

de advogada, e pelos membros do Conselho de Administração da Companhia, Luiz Alexandre

Garcia, Eliane Garcia Melgaço, Luiz Alberto Garcia, Divino Sebastião de Souza, Luiz Eduardo

Falco Pires Correa e Thilo Helmut Georg Mannhardt. Assina por meio de certificado digital a via

eletrônica desta ata destinada ao registro na Junta Comercial, a Sra. Lívia Vieira Testa, na

qualidade de secretária “ad hoc", e Dra. Sthefany Silva Monjardim da Fonseca, OAB/MG

164.455, na qualidade de Advogada, certificando que a mesma é cópia fiel da ata transcrita em

livro próprio. Uberlândia-MG, 21 de outubro de 2021.
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